

Книга рекордов класса

Презентация



На классном часе мы познакомились с книгой «Книга рекордов Гиннеса» и историей её создания.



Эти рекорды нам особенно запомнились:

- Самые большие ступни у Мэтью Макгрори, США.
- Уши кролика Тобби 2 в длину 74,3см, в ширину 18.7см.
- Ричард Ноубл 4 октября 1983 года промчался по пустыне со скоростью 1019,467 км/ч на автомобиле с ракетным двигателем.
- 6 июня 1996 году Доминик О'Брайен установил новый рекорд по запоминанию игральных карт. Он сумел запомнить колоду за 38,29 секунд.
- Великая китайская стена протянулась на 3460 км. Это одно из немногих созданных людьми сооружений, которые можно увидеть из космоса.

Необычные черты внешности

ПОСРЕДНИ ДВАМ СТУПЕНЬКАМ ПРАВОГО БИДЕТСА ДЖИМС ОСТЕРН ИЗ БРАУНШВИГА, ШТ. МАРИЛЕНДА, США. В



Волосы
Самая длинная борода
В мире собранная в 1917 г., принадлежала
Эдварду Норвелю, Теннесси. Длина
этой бороды достигала 0,32 м
В 1987 г. она была перенесена
в Смитсоновский институт, Вашингтон.

Самая длинная борода у жителями
У-областной долины Динис Дорра из гр.
Баврии, шт. Бавария, США, в 1884 г. Била
длина 36 см



Самая длинная борода
У Роберта Эрла Хейса из США, который
в 1968 г. имел длину 3,02 м

У Дэйви Лоя из Нью-Гэри, шт. Висконсин, была самая длинная борода среди англичан. Он начал отрастивать ее в 1939 г., а 2 апреля 1976 г. она имела наибольший размер — 1,89 м. Однако в 1984 г. прележал вату, не спускаясь ниже носа и потеряв 42 см. Чтобы вырастить новую, ему пришлось подстричь и вторую.

Глаза
Сверхострое зрение
В апреле 1984 г. д-р Дэвид М. Лайон из Оттавского университета, шт. Онтарио, США, исследовал на себе способность человека к сверхострому зрению. Он обнаружил, что человек способен видеть объекты размером до 0,001 мм. Это значение совпадает с расстоянием в 0,6 м, наблюдаемому с расстояния 1,6 км.

Чувствительность к свету
Роберт в 1942 г. в Чикаго, шт. Иллинойс, США, Марк Герон в гонимой гонимой усадьбе

САМАЯ УЗКА ТАЛИЯ ДЛЯ ЧЕЛОВКА НОРМАЛЬНОГО ТЕЛОСЛОЖЕНИЯ

Самые длинные усы
Кальвин Ридер Сэй из Сиднейского, Индонезия, отрастил усы с 1976 г. В июле 1993 г. их длина составила 2,29 м. Длина правой усы равнялась 1,72 м, левой — 1,57 м.

Рекордсменом Великобритании — Тод Содан из Сант-Мэриаса, гр. Хартфордшир, обладавший 180-сантиметровыми усами в форме волосистых щупов.

вспышку голубого света (длина волны 500 нм), когда телочка солнечная его фотоны были поглощены с длиной (длины фотоны) света.

Зубы
Самый ранний зуб
Известно множество случаев, когда дети рождались с зубами. С 17 зубами на руке родился 10 апреля 1993 г. в Ньюбурге, гр. Берлингем, Висконсин, Стив Кларк. Они были извлечены, с тем чтобы предотвратить возможные проблемы с коронками младенца.

Хорошие зубы обычно появляются в 2 года, но в случае с Пенуортом (длина губки составила в 1970 г. в Дании) было документально зафиксировано, что



САМАЯ БОЛЬШАЯ ТАЛИЯ — 3,02 М

НА ПОСЛЕДНИМ ДОСТОЯНИИ — 77,8 СМ.

доставлялись на 6 больше, чем у обычного человека. У него было 3 зуба, 4 из которых были коронками.

Самый старый молочный зуб
у Гарри Тернера (р. 4 января 1900 г.) из Колтона, гр. Западный Суссекс, Великобритания, сохранился молочный зуб, которому вот уже 75 лет.

Наибольшее число зубных рядов
Зафиксировано несколько случаев появления третьего ряда зубов у людей в зрелом возрасте. Но в Бразили в 1996 г. было опубликовано сообщение о выросте четвертого ряда. Этот случай оказался под названием случая Пасья.

Талии
Самая широкая талия
Талия Уильяма Хадсона из Нью-Йорка при его максимальном весе 545 кг равнялась 3,02 м.

Шош
Самая длинная шея
Жюльетта Шапелло (Франция) из столицы Лодови (шт. Париж), чтобы уменьшить вес, подстригла не все волосы. Наибольшая зарегистрированная длина шеи — 40 см.

Самые большие глаза
Роберт Эрл Хейс из США, который в 1968 г. в 1968 г., имел объем глаза 3,15 м.

Самый большой глаз, когда-либо зарегистрированный в Великобритании, принадлежал Роберту Эрлу Хейсу — 2,44 м.

Руки и ноги
Самые большие пальцы
Равно длинный палец Джима Остерна из Брауншвига, шт. Мэриленд, США, в расклатанном состоянии — 77,8 см.

Самые длинные ноги
Характерно о черной лодке (Франция) Жюльетта Шапелло в конце марта 1967 г. сообщила, что ее обеими ногами 8,32 м. При этом на ноге большого пальца составляла 1,40 м, нога взрослого — 1,76, среднего — 1,17, маленького — 1,28, мизинца — 1,22 м. Последняя (ног) была срезана после в 1962 г.

Наибольшее число пальцев на руках и ногах (полидактилия)
Обнаружено впервые человека после рождения 16 сентября 1981 г. в Лондоне, ногами, что в него на руке 14 пальцев, а на ноге — 15.

Самые большие ступни
Уже известны случаи ступней больше, то, насколько сейчас известно, самый большой ступня имеет Митчелл Уитмор, шт. Пенсильвания, США, который имеет обувь 36-го размера по стандартам США.

Самая узкая талия
Мэри Фитцджеральд из Лондона, Великобритания, в 1850 г. имела талию — 38 см (включая бюст)

У ЭТОЙ ГРЕЙНДИЕР ТРИЖЕМ ЗА ЧТО ПЕЧАТКА УМЕНЬШАТЬСЯ ОТ ВОЗРАСТАНИЯ ЗА 50 ДО 30 СМ

Самая тонкая талия
Для человека нормального телосложения самым тонким талию имела Этель Грейнджер из Питерборо, гр. Камбриджшир, Великобритания, в период с 1829 по 1830 г., ее талия уменьшилась с естественных размеров — 58 см — до 33 см.

Утверждают также, что талия 33 см имела французская актриса (Париж) известная имя — Эмили Марк Буржуа, жившая с 1881 по 1938 г.

3) талия и пальцы... (план организмов прирост, ногами, и-и с...

- Фрэнк Бомхолфер, штат Огайо, США, в июне 1924 года сфотографировался в шлеме, сплошь покрытом пчёлами.



Есть в этой книге и русские рекорды.

- Озеро Байкал по объёму пресной воды занимает 1 место в мире. Его объём равен 23000 км³.
- Светлана Мастеркова 14 августа 1996 года в Швейцарии пробежала 1 милю за 12,56 секунд, а через 9 дней в Бельгии 1000 метров за 2 минуты 28,98с.



Мы решили создать свою книгу рекордов.



*КНИГА
РЕКОРДОВ
КЛАССА*

В первом конкурсе мы проверили самого

выносливого

- Не сдались: Женя, Миша, Лена, Юля, Лера.





Буслаков Алексей



Самая долгая «ласточка» у Юли. Она же обладательница самого длинного шага среди девочек.



после — в
перед е.я — передеемоя
подъехли — воробыи

ПАДЕЖИ	
ПАДЕЖ	ВОПРОС
Именительный	Кто? Что?
Родительный	Кого? Чего?
Дательный	Кому? Чему?
Винительный	Кого? Что?
Творительный	Кем? Чем?
Предложный	Где? О чем?

Среди мальчиков самым стойким оказался Игорь.



Сергею удалось больше всех присесть, удерживая карандаш между носом и губами.



Самая длинная чёлка у Алёши Мелентьева – 8см.



Самый длинный шаг среди мальчиков
принадлежит Мише.





Самая длинная коса
у Лены Кулик.

